

**『アセアン諸国の労務管理ハンドブック』
正誤のお知らせ**

標題図書の以下の箇所につきまして、誤りがありました。

お詫びして訂正させていただきます。

【39ページの上から4つめの項目「対日貿易」】

24. 629億円（誤） →24, 629億円（正）

13. 935億円（誤） →13, 935億円（正）